

УТВЕРЖДАЮ
И.о.директора МБОУДОД ДООЦ «Бригантина»
И.П.Акулов
2015 г.

Приложение № 11 к приказу от
01.06.2015 г О-№ 20



Положение о кружках, об организации дополнительного образования МБОУ ДО «ДООЦ «Бригантина» г. Чебоксары

1. Общие положения

Дополнительное образование (кружки) в центре создано в целях формирования единого образовательного процесса, повышения качества образования, реализации процесса становления личности в разнообразных развивающих средах и является равноправным, взаимодополняющим компонентом образования.

Дополнительное образование предназначено для педагогически целесообразной занятости детей в возрасте от 7 до 15 лет в их свободное (внеучебное) время.

Работа дополнительного образования строится на принципах гуманизма, демократии, творческого развития личности, свободного выбора каждым ребенком вида и объема деятельности, дифференциации образования с учетом реальных возможностей каждого обучающегося.

Ответственным за дополнительное образование в центре является заместитель директора по УВР, который организует, планирует работу и контролирует его деятельность.

Прием обучающихся в кружки осуществляется на основе свободного выбора детьми образовательной программы. При приеме в спортивные секции необходимо иметь медицинское заключение о состоянии здоровья ребенка.

Структура кружков определяется целями и задачами дополнительного образования детей в центре, количеством и направленностью реализуемых дополнительных образовательных программ и включает: кружки, секции.

Штатное расписание кружков формируется в соответствии с его структурой и может меняться в связи с производственной необходимостью. Деятельность сотрудников дополнительного образования определяется соответствующими должностными инструкциями.

2. Задачи дополнительного образования

Создание условий для наиболее полного удовлетворения потребностей и интересов детей, укрепление их здоровья;

- личностно-нравственное развитие;
- обеспечение социальной защиты и адаптации детей к жизни в обществе;
- формирование общей культуры школьников;
- воспитание у детей чувства прекрасного, гражданственности, уважение к правам и свободам человека, любви к Родине, природе, семье.
- организация досуга

3. Содержание образовательного процесса

Работа кружков осуществляется на основе образовательных программ, учебно-тематических планов, утвержденных директором центра.

В кружках реализуются программы для детей различного уровня: начального,

основного общего образования и различных направленностей: художественно-эстетической, физкультурно-спортивной.

Содержание образовательной программы, формы и методы ее реализации, численный и возрастной состав объединения определяются педагогами самостоятельно, исходя из образовательных и воспитательных задач, санитарно-гигиенических норм, материально-технических условий.

4. Организация образовательного процесса

Дополнительное образование осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательством РФ, настоящим Положением и уставом.

Численный состав кружка определяется с учетом специфики программы. Занятия проводятся по группам, индивидуально или всем составом.

Продолжительность занятий и их количество утверждены учебным планом.

Каждый обучающийся имеет право заниматься в кружках разной направленности, а также изменить направление обучения.

Занятия в кружках проводятся согласно расписанию, которое составляется в начале лагерной смены заместителем директора по представлению педагогических работников с учетом определения наиболее благоприятного режима труда и отдыха отдыхающих. Расписание утверждается директором центра.

Настоящее положение рассмотрено на заседании педагогического совета лагеря 28.05.15 (протокол 1).